

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 1/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 5/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή 20.000 δόσεων εμβολίων κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **5 Ιανουαρίου 2017** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 6346/ 29-12-2016** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μποταΐτης Σωτήριος** μέλος, 4) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 5) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 8) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Προσήλθε στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής από την συζήτηση του πρώτου θέματος ημερήσιας διάταξης το μέλος Μπούτος Ιωάννης .

Αποχώρησε προσωρινά από την συνεδρίαση το μέλος Καραλίδης Φώτιος

ΑΠΟΦΑΣΗ 5 : Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Δράμας με το υπ' αριθμ.21127/12-12-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας αποστέλλουμε συνημμένα το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή 20.000 δόσεων εμβολίων κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας ενδεικτικού προϋπολογισμού 35.398,23 € χωρίς Φ.Π.Α (40.000,00€ με Φ.Π.Α)» προς έγκριση.

Ο διαγωνισμός διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ-147 Α/8-8-16)

Η επιτροπή εισηγείται ως προσωρινό μειοδότη την εταιρία INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.)

Συγκεκριμένα το Πρακτικό ανέφερε τα εξής : «Στην Δράμα σήμερα στις 08 Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 10.00π.μ. συνεδρίασαν για τη διενέργεια συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού σχετικά με την προμήθεια 20.000 δόσεων εμβολίων κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 40.000,00€ με Φ.Π.Α», με αριθ. διακήρυξης 05/2016, οι παρακάτω:

1. Καζαντζίδης Παρασκευάς ΠΕ Γεωτεχνικών / Κτηνιάτρων, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως πρόεδρος,
2. Κορδατζάκης Μιχαήλ ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως μέλος,

3. Σωφρονίδης Κοσμάς ΠΕ Γεωτεχνικών / Ιχθυολόγων , υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως μέλος, που αποτελούν μέλη της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε κατόπιν κληρώσεως και εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 752/2016/27-10-2016(ΑΔΑ : 64ΠΥ7ΛΒ-1Φ1) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.

Η επιτροπή παρέλαβε, αριθμισε και μονόγραψε δύο (02) προσφορές, ήτοι των:

1. INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.)
2. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ PROMIVET Α.Ε.

Κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των φακέλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής σφράγισε και μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός των φακέλων. Η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των περιεχομένων των φακέλων σύμφωνα με το άρθρο 2 και διαπίστωσε ότι οι συμμετέχοντες, INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) και ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ PROMIVET Α.Ε. κατέθεσαν όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με τη διακήρυξη. Στη συνέχεια προέβη στο άνοιγμα και των φακέλων των Τεχνικών Προσφορών αυτών, σφράγισε και μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός των φακέλων, χωρίς να αποσφραγίσει τις οικονομικές προσφορές.

Η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων, ήτοι των INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) και ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ PROMIVET Α.Ε.

Ελέγχοντας προσεχτικά τις δύο τεχνικές προσφορές, διαπίστωσε ότι ο συμμετέχων υποψήφιος INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) κατέθεσε τα απαιτούμενα τεχνικά στοιχεία, όπως αυτά ζητήθηκαν στη διακήρυξη, ενώ ο συμμετέχων υποψήφιος ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ PROMIVET Α.Ε. είχε ελλιπή στοιχεία :

Μη συμπληρωμένο το υπόδειγμα τεχνικής προσφοράς

1. Απουσία μεταφράσεων των ξενόγλωσσων παραστατικών
2. Το σημείο Β9 ημερομηνία λήξης των σκευασμάτων δεν απαντάται
3. Το σημείο Γ τόπος παράδοσης δεν απαντάται
4. Το σημείο Δ τρόπος παράδοσης δεν απαντάται
5. Το σημείο Ε χρόνος παράδοσης δεν απαντάται

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφάσισε ομόφωνα να γίνει δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) διότι πληροί τις προϋποθέσεις των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης και να προχωρήσει στο άνοιγμα τις οικονομικής προσφοράς του και να απορριφτεί η προσφορά του οικονομικού φορέα ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ PROMIVET Α.Ε. διότι δεν πληροί τις προϋποθέσεις του φακέλου των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης σύμφωνα με το άρθρο 2.

Έτσι σύμφωνα με το άρθρο 3 προχώρησε στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του συμμετέχοντα, INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.).

Αποσφράγισε τον φάκελο της οικονομικής προσφοράς και σφράγισε - μονόγραψε ανά φύλλο όλα όσα υπήρχαν εντός του φακέλου. Αμέσως μετά η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο του περιεχομένου του φακέλου διαπιστώνοντας ότι ο υποψήφιος κατέθεσε τα απαιτούμενα οικονομικά στοιχεία.

Η οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) είναι 32.000,00€ (1,60€ X 20,000 Δόσεων = 32.000,00€) χωρίς Φ.Π.Α και 36.160,00€ (1,808€ X 20,000 Δόσεων = 36.160,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Η συγκεκριμένη προσφορά είναι χαμηλότερη του προϋπολογισμού της διακήρυξης και για το λόγο αυτό η επιτροπή εισηγείται να γίνει αποδεκτή

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη για όλα τα προϊόντα σύμφωνα με τη διακήρυξη 5/2016 είναι 35.398,23 € χωρίς Φ.Π.Α και 40.000,00 € με Φ.Π.Α., η δε συνολική αξία της προσφοράς της επιχείρησης INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) για τις ζητούμενες ποσότητες της διακήρυξης, είναι 32.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α και 36.160,00€ με Φ.Π.Α.

Για τους παραπάνω λόγους και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Επιτροπή αξιολόγησης, λόγω του ότι η οικονομική προσφορά είναι συμφέρουσα για το Δημόσιο εισηγείται:

Να ανακηρυχθεί ως προσωρινός μειοδότης του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 20.000 δόσεων εμβολίων κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας) Η INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) στη συνολική τιμή των 32.000,00€ χωρίς ΦΠΑ ήτοι 36.160,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.»

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 6 υπέρ και 2 λευκά)

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή 20.000 δόσεων εμβολίων κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών για τις ανάγκες του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας και συγκεκριμένα την ανακήρυξη ως προσωρινού μειοδότη την εταιρία INTERVET ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΧΗΜΙΚΩΝ και ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Διακριτικός τίτλος: INTERVET ΗΕΛΛΑΣ Α.Ε.) στη συνολική τιμή των 32.000,00€ χωρίς ΦΠΑ ήτοι 36.160,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.»

Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Λασκαρίδης Παντελής ψηφίζοντας λευκό αναφέροντας ότι θα έπρεπε να υπάρχει ενιαίος διαγωνισμός.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 5/2017

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ